

宝丰通讯

万捷调研国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设情况

记录时代 定格精彩

第4612期

2024年7月

星期一

29

甲辰年六月廿四

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

7月25日,省文化和旅游厅党组成员、副厅长万捷莅临宝丰,调研国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设情况。

省文化和旅游厅市场管理处三级调研员张萍等参加调研。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞,市文化广电和旅游局党组成员、副局长黄静、王佳涵,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任杨

淑祯、潘廷韬等分别陪同调研。

万捷一行先后到中华曲艺展览馆、正在布展的国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非物质文化遗产展馆进行查看。

万捷一边查看一边听取汇报,对说唱文化生态保护实验区的建设成果给予充分肯定。万捷指出,说唱文化(宝丰)生态保护实验区是我省第一个国家级文化生态保护实验区。(下转第二版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

更加注重突出重点,发挥经济体制改革牵引作用

论学习贯彻党的二十届三中全会精神

□人民日报评论员

实现新时代新征程的目标任务,要把全面深化改革作为推进中国式现代化的根本动力。党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,更加注重突出重点,突出体制机制改革,突出战略性、全局性重大改革,突出经济体制改革牵引作用,凸显改革引领作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化明确了重点任务、指出了主攻方向。

既抓重要领域、重要任务、重要任务,又抓关键主体、关键环节、关键节点,以重点带动全局,是新时代全面深化改革的一个重要方法。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央紧紧围绕发展这个第一要务来部署各方面改革,发挥经济体制改革牵引作用,实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变,各领域基础性制度框架基本建立,全面深化改革取得历史性伟大成就。实践充分证明,坚持重点突破,在整体推进的基础上抓主要矛盾和矛盾的主要方面,努力做到全局和局部相配套、治本和治标相结合、渐进和突破相衔接,实现整体推进和重点突破相统一,才能做到纲举目张。

习近平总书记强调:“深化经济体制改革仍是进一步全面深化改革的重点,主要任务是完善有利于推动高质量发展的体制机制,塑造发展新动能新优势,坚持和落实‘两个毫不动摇’,构建全国统一大市场,完善市场经济基础制度。”全会通过的《决定》,锚定2035年基本实现社会主义现代化目标,重点部署未来五年的重大改革举措,注重发挥经济体制改革牵引作用、注重构建支持全面创新体制机制是其重要特点。

必须深刻认识到,高水平社会主义市场经济体制是中国式现代化的重要保障,只有处理好政府和市场关系这个核心问题,既“放得活”又“管得住”,才能更好激发全社会内生动力和创新活力;高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,只有以新发展理念引领改革,立足新发展阶段,深化供给侧结构性改革,完善推动高质量发展激励约束机制,才能塑造发展新动能新优势;科学的宏观调控、有效的政府治理是发挥社会主义市场经济体制优势的内在要求,只有完善宏观调控制度体系,统筹推进财税、金融等重点领域改革,才能增强宏观政策取向一致性;城乡融合发展是中国式现代化的必然要求,只有统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡要素平等交换、双向流动,才能促进城乡共同繁荣发展;开放是中国式现代化的鲜明标识,只有坚持对外开放基本国策,坚持以开放促改革,建设更高水平开放型经济新体制,才能不断拓展中国式现代化的发展空间。

教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑。党的二十大报告首次将教育、科技、人才作为专章阐述并一体部署,明确到2035年建成教育强国、科技强国、人才强国。(下转第二版)

我县召开汝窑陶瓷产业发展专班推进会议

7月24日下午,我县召开汝窑陶瓷产业发展专班推进会议,贯彻落实全市陶瓷产业和文化遗产工作推进会议精神,对汝窑陶瓷产业发展进行再安排、再部署,推动汝窑陶瓷产业不断发展壮大。县委书记王代强出席会议并讲话。

会上,市场监管局、汝瓷发展中心、大营镇、龙王沟示范区有关负责人作工作汇报;汝窑陶瓷大师、企业、直播间代表先后发言。王代强认真听认真记,与大家深入交流,分析问题瓶颈,研究解决方法,进一步统一思想认识,凝聚发展共识。

就下一步全县汝窑陶瓷产业的发展,王代强要求,一要进一步统一思想认识。发展陶瓷产业是市委贯彻落实全国旅游发展大会和全省文旅文创融合战略的具体行动。我县作为全市陶瓷产业的核心产区,自身拥有良好的产业基础、鲜明的文化特色、突出的发展潜力。我们一定要立足自身的产业优势,提高思想认识,坚定信心决心,抢抓政策机遇,认真梳理汝窑陶瓷文脉延续,

加强汝窑陶瓷文化保护传承,加快汝窑陶瓷产业发展步伐,将汝窑陶瓷产业打造成全县经济高质量发展的新引擎。二要进一步加快项目进度。项目是推动产业发展的动力源泉。汝窑陶瓷产业发展专班要树牢项目意识,强化协调调度,进一步明确重点、加快进度、梯次培育,尽快形成项目带动产业发展的规模效应,把我县整个汝窑陶瓷行业做大做强。三要进一步强化创新引领。要抢抓汝窑陶瓷产业发展机遇,突破思维定势,加强交流学习,注重人才培养,坚持推动汝窑文化创造性转化、创新性发展,加强创意设计和研发创新,进一步把汝窑陶瓷产业做大做强。四要进一步夯实组织保障。要压实工作责任,完善机制保障,强化政策支持,推动我县汝窑陶瓷产业与文化遗产工作迈上新台阶,为全市陶瓷产业发展贡献宝丰力量。

王浩、申红霞、阿卫国出席会议。

(李得胜 朱亚旭)

县政府党组扩大会议召开

专题学习党的二十届三中全会精神

受县委副书记、县长刘海亮委托,7月24日下午,县委常委、副县长郑华永主持召开县政府党组扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神。

会议强调,一要提高站位带头学。要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后时期的一个重大政治任务,主动学、深入学,推动全会精神在我县落地见效。二要结合实际抓落实。各位领导要全面学习贯彻党的二十届三中全会总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,落实好“六个坚持”的重大原则,不断为全县县域经济社会发展提供强大动力。要紧盯重点任务,牢牢把握高质量发展这个首要任务,

找到与我县契合的结合点,督促指导分管口线强化学习、深入研究,进一步理清目标、抓住关键、细化措施,推动重点改革任务落地见效。三要深化改革促发展。要用好改革这关键一招,用改革的思维、改革的精神、改革的办法持续破解项目建设、产业转型、风险管控等实际问题,要以贯彻落实全会精神为动力,把步调、精力进一步统一到当前工作上来,全力抓好经济运行、项目建设、招商引资等工作,不断冲难关、解难题、惠民生、保风险,坚定不移实现今年各项经济社会发展目标。

(李前进 吴一铭)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

“宝丰酒”杯足球夜市燃爆夏夜



7月24日傍晚,由宝丰酒业冠名的2024年“宝丰酒”杯宝丰县第三届足球夜市在君文国家湿地公园足球场开幕。本届足球夜市由我县实施全民健身计划领导小组主办,县教育局与县体育运动发展服务中心承办,共有23支代表队、345名运动员参与竞技,这不仅是一场体育盛事,更是一次全民健身的狂欢,展现了名酒宝丰对家乡体育事业的支持与贡献。

该足球夜市将持续至8月14日。宋果果 报道